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 ششم دبستان ریاضی - خط و زاویه - 4موضوع  - 5 فصلدروس: پاسخ کتاب کار

،  80ی  . مکمل زاویهباشد میتر  ، بزرگاست 80اش که برابر با  از متمم که باشد، می 170، 10ی  درست؛ به طور مثال مکمل زاویه -1

 [48]. باشد. میتر  ، بزرگاست 10که برابر با  80ی  از متمم زاویه کهباشد  می 100ی  زاویه
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 [48[ و ]48[، ]48« ]2»ی   گزینه -3

 [42« ]8»ی   گزینه  -4

 [42« ]8»ی   گزینه  -5

 [48کنیم. ] کنیم، سپس با کمک گونیا، خطی عمود بر ضلع رسم می ابتدا وسط هر ضلع را پیدا می  -6

  
   درجه است. پس: 09دانیم اختلاف متمم و مکمّل یک زاویه  می -7
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 [48است. ] 60ی مورد نظر  پس زاویه ،است 30برابر  60ی  متمم زاویه

گیری  کش، طول آن را اندازه کنیم. سپس به کمک خط ی مشخّص شده به دو ضلع زاویه، خط عمودی رسم می به کمک گونیا از نقطه -8
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  52زاویه متقابل به رأس 

، زهرا باید 8ها در ساعت  ی بین عقربه برای پیدا کردن زاویه -11
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 را حساب کند: 360از  
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 کند. درجه( حرکت می 89ساعت ) 8ی ساعت شمار  درجه( حرکت کند، عقربه 809دقیقه ) 09ی دقیقه شمار  اگر عقربه
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/2ی ساعت شمار  رود، عقربه دقیقه جلو می 8شمار   ی دقیقه پس هر بار که عقربه 4:در ساعت  و رود جلو می 5 ها به  ی بین عقربه زاویه 5

 صورت زیر است:
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4:و  8:98در زمانی بین ها  ی بین عقربه زاویه  [40شود. ] درجه می 09 بابرابر  10


